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sefficienten einander gleich sein mussen, wo-
durch aber nach gehoriger Kntwickelung erhalten wird:

A=A, 4B=A24128, 2AB4+2C=8C, etc.
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Diese Werthe in den Ausdruck (2) und zugleich wie-
der kfur 1 4 a gesetzt, riebt
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In diesem Ausdrucke bleibt nur noch eine nahere
Bestimmung von A lbrig, welche Zahl tbrigens zufolge

(1) von der Basis k abhangt.
Um zu der bemerkten Bestimmung zu gelangen, setze

man x = 1, so dass man erhalt
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Obwohl nun diese Gleichung dazu dienen kann, be-
siehlich k durch A und A durch k zu bestimmen , so ist es
doch nicht ganz leicht A zu finden, ‘wenn man sich k
gegeben denkt, man nehme daher lieber A als gegeben
an und finde zuerst k. Am einfachsten wird es nun sein,
wenn A = 1 gesetzt wird , wodurch man erhalt, indem
k in diesem Kalle allemal durch e bezeichnet werden mag *
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]—HI I. fiir A den Werth = 1, und A statt X gesetzt.
giebt ferner-



